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SUOMEN TAITOLUISTELULIITON SEURATIEDOTE  
1/2010 (22.6.2010) 

 
 
Suuret kiitokset menneestä kaudesta! 
 

Kausi 2009-2010 oli hyvin menestyksekäs sekä yksin- että muodostelmaluistelussa. Laura Lepistön hieno 
menestys Olympialaisissa (6), ja heti sen jälkeen Lauran saavuttama ensimmäinen historiallinen 
pronssimitali MM-kilpailuissa naisten taitoluistelussa. Kausi päättyi parhaalla mahdollisella tavalla, kun 
muodostelmaluistelun MM-kilpailuissa Rockettes voitti kultaa ja Marigold IceUnity saavutti hopeaa. 
Seuratoimijat, valmentajat ja luistelijat ovat tehneet loistavaa työtä. 
 

Juuri päättyneessä ISU:n (kansainvälinen luisteluliitto) kongressissa valittiin Marie Lundmark suurimmalla 
äänimäärällä ISU:n hallitukseen ja Mika Saarelainen valittiin samassa kokouksessa muodostelmaluistelun 
teknisen komitean jäseneksi. Suomalainen taitoluistelu on hyvin edustettuna kaikilla osa-alueilla. 
 

Tuleva kausi alkaa taas tuttuun tapaan erilaisilla koulutuksilla ja kursseilla. Tutustukaa huolella 
koulutuskalenteriimme, sieltä löytyy paljon hyödyllisiä kursseja.  
 

Tuttuun tapaan aloitamme kansainvälisen kilpailukautemme Finlandia Trophy kilpailulla, johon odotamme 
yhtä tasokasta osanottoa kuin viime syksynä. Taitoluistelun naisluistelun huipuista vastaavat jo omat 
loistavat luistelijamme, mm. Laura Lepistö ja Kiira Korpi. Toivotamme teidät kaikki tervetulleeksi 
katsomaan ja nauttimaan erittäin kovatasoisesta kilpailusta Vantaan Valtti Areenalle 8.-10.10.2010. Liput 
tulevat myyntiin elo-syyskuussa.  
 

Ensi kauden huippukohta tulee tietenkin olemaan muodostelmaluistelun MM2011-kilpailut Helsingissä. 
Näistä kilpailuista on odotettavissa suomalaisen taitoluisteluväen taidonnäyte. Uskon, että kilpailut tullaan 
muistamaan vielä pitkään sekä järjestelyjen, että tulosten kannalta. Liput MM2011-kilpailuihin tulevat 
myyntiin syksyllä.  
 

Taitoluistelu kaikilla osa-alueilla on nostanut profiiliaan huomattavasti viime vuosina. Suuren kiitoksen 
tästä ansaitset seurat ja kaikki seuroissa työskentelevät henkilöt. Toivon hyvän vireen ja yhteistyömme 
jatkuvan myös tulevalla kaudella.  
 
Kesäisin terveisin, 
 
Lea Hietala 
Toiminnanjohtaja 
 
TAITOLUISTELULIITON TOIMISTON YHTEYSTIEDOT 
 
Toimiston puhelinaika on arkisin klo 10.00–15.00  
puhelinvaihteen numero 09-3481 21 ja STLL:n faksi (09) 3481 2095 
 
STLL:n sähköpostiosoitteet ovat  
 
anne.fagerstrom@stll.fi (puh. 09-3481 3155) 

- kilpailuihin ja sääntöihin liittyvät asiat, kv. kilpailujen ilmoittautumiset, tuomariasiat 
lea.hietala@stll.fi (puh. 09-3481 2354) 

- toiminnanjohtaja, talous, urheilijasopimukset 
mila.kajas@stll.fi (puh. 040-530 5400) 

- tiedotus, viestintä ja haastattelupyynnöt 
office@stll.fi / minna.jarvinen@stll.fi (puh. 09-3481 2093) 

- lisensseihin ja lehteen liittyvät asiat, kilpailukutsut ja -vahvistukset, laskuihin liittyvät asiat 
merja.laakkonen@stll.fi (puh. 09-3481 2385) 

- sinettiseurat, ohjaaja- ja valmentajakoulutus, seuratuet 
laura.tast@stll.fi (puh. 09-3481 3156) 

- maajoukkueet ja Talent-toiminta, kesäleirit (suunnittelu) 
 
Sovi etukäteen, jos olet tulossa käymään, niin olemme varmimmin paikalla.  
Käyntiosoite: SLU-talo, Radiokatu 20, 00240 Helsinki 
Postiosoite: Suomen Taitoluisteluliitto ry, Radiokatu 20, 00093 SLU 
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Toimisto on suljettuna seuraavina ajankohtina: 
Juhannuksena 25. – 27.6.2010 
Kesälomien aikana 5.-20.7.2010 

 
SÄÄNTÖMUUTOKSET 
 
ISU:n, Kansainvälinen Luisteluliitto, kongressi järjestettiin Barcelonassa Espanjassa 13.-19.6.2010. Siellä 
päätettiin sääntömuutokset lajeittain kaudesta 2010-2011 lähtien. Säännöt astuvat voimaan heti, eli 
1.7.2010 ja jotkut säännöt viiveellä, vasta seuraavasta kaudesta eli 2011-2012 lähtien. 
 
Muistutamme, että valmentajat, luistelijat, tuomarit ovat itse vastuussa sääntömuutoksiin perehtymisestä ja 
että ovat muutoksista tietoisia. Perehtykää siis huolella ISU:n julkaisemiin sääntöihin, tiedoksiantoihin ja 
sääntömuutoksiin ISU:n nettisivuilla www.isu.org. Taitoluisteluliiton tiedotus muutoksista tapahtuu viiveellä 
tai voi olla jopa olematonta kesälomien takia. 
 
Liittohallitus on kokouksessaan 10.6.2010 hyväksynyt seuroja kuultuaan yksinluistelun sääntömuutokset 
kaudesta 2010-2011 sekä muiden lajien (muodostelmaluistelu ja jäätanssi) muutosperiaatteet. 
 
Yksinluistelun sääntömuutokset ovat kilpailuohjelmiin liittyviä ja noudattavat kongressipäätöksiä. 
Elementteihin liittyvät arviointiohjeet on julkaistu toukokuun alussa, ISU Communication 1611 tai 
mahdollisesti uudempi, jos tuohon tulee muutoksia. Liitteenä on yksinluistelun sääntömuutokset ja omana 
liitteenään myös Testijärjestelmä. 
 
Hyppytesti SM-seniori- ja -juniorisarjaan pääsemiseksi on edelleen voimassa. Seuraava testi on 
Vierumäellä 2.7.2010, ilmoittautumiset nettisivujen kautta: www.stll.fi/kilpailuasiat/testausjarjestelma_yl/ 
maanantaina 28.6. klo 13.00 mennessä. Mikäli luistelijoita ilmoittautuu alle 4, testi joudutaan peruutta-
maan. Muita testejä ei ole tiedossa ja seuroja pyydetään olemaan yhteydessä Anne Fagerströmiin niiden 
järjestämiseksi, anne.fagerstrom@stll.fi. Ajan tasalla olevat testisuorituslistat löytyvät ym. sivuilta. 
Luistelijakohtaisia testikortteja ei enää täytetä/käytetä. 
 
Muodostelmaluistelun kansallisten sarjojen ohjelmasisältöihin on tehty pientä hienosäätöä. Elementti-
kohtaiset arviointiperusteet julkaistaan myöhemmin kun ISU on julkaissut ne SM-sarjoille. Tavoiteaikataulu 
julkaisulle on 1.9.2010 mennessä. SM-sarjojen ohjelmasisällöt ja arviointiperusteet ISU:n päätösten 
mukaan. Liitteenä muodostelmaluistelun sääntömuutokset. 
 
Jäätanssin sääntömuutokset SM-senioreiden ja -junioreiden osalta noudatetaan ISU:n kongressin 
päätöksiä. SM-noviisien osalta tiedotetaan myöhemmin. 
 
KOULUTUS 
 
Ohjaaja- ja valmentajakoulutus 
Syksyn 2010 koulutukset käynnistyvät elokuun puolivälissä. Luistelun ohjauksen perusteet –kurssit 
järjestetään kolmella paikkakunnalla 15.-28.8.2010. STLL suosittelee kaikille uusiille ja aloitteleville 
ohjaajille tätä peruskurssia. Perustiedon hankkiminen luistelun alkeista ja opetusmenetelmistä ei ole 
haitaksi esim. seurojen luistelukoulu- ja Sinettivastaavillekaan. Luistelukouluohjaajan kurssi pyritään 
järjestämään elokuussa pääkaupunkiseudulla. 
 
I tason valmentajakoulutus yksin- ja muodostelmaluistelussa käynnistyy syyskuussa 2010. Ilmoittautumiset 
käynnissä, ks. tarkemmin alla olevasta kalenterista ja STLL:n nettisivuilta. 
 
Yksinluistelun Valmentajapäivä ja uusien teknisten koulutus pidetään 28.8.2010. Muodostelma-
luistelun vastaava päivä on lauantaina 2.10.2010. Päivän aikana käydään läpi kilpailusarjoittain 
sääntömuutokset ja ohjelmien elementtivaatimukset sekä harjoitellaan elementtien tasojen määrittämistä. 
STLL:n vastuuhenkilö on Anne Fagerström. 
 
Huom. tässä on mainittu vain osa tarjonnasta. Katso alla oleva kalenteri ja seuraa myös STLL:n nettisivuja 
mahdollisten muutosten ja lisäysten osalta. 
 
Ohjaaja- ja valmentajakoulutuksissa lisätietoa antaa koulutuspäällikkö Merja Laakkonen, 
merja.laakkonen@stll.fi. 
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Tuomarikoulutus 
Tuomarikoulutus painottuu alkusyksyyn jatkuen harjoitteluna kauden kilpailujen yhteydessä. Uusia tulijoita 
tuomariksi ja teknisiksi otetaan ilolla vastaan. Laittakaa viestiä entisille aktiiviluistelijoillenne! Lisätietoja 
nettisivuilta http://www.stll.fi/koulutus/ jossa on myös ilmoittautumislomakkeet lähes kaikkiin 
tuomarikoulutuksiin. 
 

Tuomareiden ja teknisten koulutuksista sekä valmentajapäivistä STLL:n vastuuhenkilö on kilpailukoordi-
naattori Anne Fagerström, anne.fagerstrom@stll.fi, jolta myös saat lisätietoja. 
 

KOULUTUS JA TAPAHTUMAKALENTERI 
 

ELOKUU 

Valmentajien täydennyskoulutus:  
Tavoiteasettelu taito- ja muodostelmaluistelussa 

14.8.2010 Helsinki 

Antidoping -info 14.8.2010 Helsinki 

Muodostelmaluistelun SM-sarjojen valmentajille info sääntömuutoksista 14.8.2010 Helsinki 

Luistelun ohjauksen peruskurssi 15.8.2010 Joensuu 

Luistelun ohjauksen peruskurssi 22.8.2010 Vaasa 

Luistelun ohjauksen peruskurssi 28.8.2010 Forssa 

Luistelukouluohjaajan kurssi elokuu   

Täydennyskoulutusta yksinluisteluvalmentajille 23.-24.8. Vierumäki 

YL listalla olevien teknisten tapaaminen/koulutus  27.8.2010 Helsinki 

Yksinluistelu Valmentajapäivä ja uusien teknisten koulutus 28.8.2010 Helsinki 

SYYSKUU 

Yksinluistelutuomareiden tapaaminen/koulutus 4.9.2010 Helsinki 

Muodostelmaluistelutuomareiden tapaaminen/koulutus 5.9.2010 Helsinki 

Taitoluistelu Tutuksi -kurssi 5.9.2010 Helsinki 

I-tason valmentajakoulutus yksin- ja muodostelmaluistelu 1. osa  20.-12.9.2010 Vierumäki 

ISU Tuloslaskentakurssi seuran henkilöille 18.9.2010 Helsinki 

LOKAKUU 

ML listalla olevien teknisten tapaaminen/koulutus 1.10.2010 Helsinki 

Muodostelmaluistelu Valmentajapäivä ja uusien teknisten koulutus 2.10.2010 Helsinki 

Yksinluistelun seuratuomarikurssi, kilp.yhteydessä 3.10.2010 Heinola 

Yksinluistelun lajituomarikurssi, kilp.yhteydessä 16.-17.10.2010 Espoo 

Sinettiseminaari 16.-17.10.2010 Helsinki 

MARRASKUU 

I-tason valmentajakoulutus yksin- ja muodostelmaluistelu 2. osa 19.-21.11.2010 Vierumäki 

Suomen Taitoluisteluliiton syysliittokokous 27.11.2010 Helsinki 

JOULUKUU 

Muodostelmaluistelun seuratuomarikurssi, kilp. yhteydessä 11 tai 12.12. vahv.myöh. 

 

Lisätietoa ja ilmoittautumislomakkeet sekä linkit löytyvät osoitteesta www.stll.fi > koulutus 
 
 

Katso myös SLU-alueiden koulutukset heidän omilta nettisivuiltaan, linkit löytyvät os. www.stll.fi/linkit 
 

 

LUISTELUKOULUMATERIAALIT KAUDELLE 2010-2011 
Liitto on työstänyt uuden luistelukoulupaketin SIRKUS PIVOTUS. Paketissa on huomioitu ensi kaudella 
järjestettävät muodostelmaluistelun MM-kisat. Paketissa on tuntiohjeet kahdeksalle (8) tunnille. Pyrimme 
järjestämään luistelukouluvastaaville elokuussa virikepäivän, jossa käymme kyseisen materiaalin läpi. 
Seurat saavat materiaalin kokonaisuudessaan elokuun aikana. 
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LISENSSIT KAUDELLE 2010-2011 
 
Kauden 2010-2011 (1.7.2010 - 30.6.2011) kilpailulisenssit ja -luvat avattiin myyntiin 15.6.2010. Kukin 
lunastaa itse STLL:n nettisivujen kautta (suojattu linkki) lisenssin itselleen: www.stll.fi/lisenssit. Sivuille on 
päivitetty toimintaohjeita ja tuoteselosteet. Kaudesta 2010-2011 lähtien lisenssi ja kilpailulupa haetaan 
samasta osoitteesta.  
 
Kilpailulupa/vakuutustodistus 
Jatkossa vakuutuksettoman kilpailuluvan ottajan täytyy ruksata ja vakuuttaa, että oma vakuutus kattaa 
urheilulajin taitoluistelun harjoittelemisen ja kilpailemisen koti- ja ulkomailla ja että korvaussummat 
(hoitokorvaus 8 500 € ja pysyvän haitan korvaus 30 000 €) ovat vähintään samat kuin STLL:n lisenssiin 
neuvotellussa vakuutuksessa on. Lunastuksen yhteydessä on ilmoitettava vakuutusyhtiön nimi ja 
vakuutusnumero. Kilpailuissa ei enää tarvitse olla omaa vakuutustodistusta mukana eli sitä ei enää 
tarkisteta. Kilpailuilmoittautumisessa kysytään edelleen lisenssin/kilpailuluvan maksupäivää ja seuran on 
se kunkin luistelijan osalta ilmoitettava. 
 
Seurojen valmentajat, ohjaajat sekä toimihenkilöt 
Te olette avainasemassa neuvomassa seuranne henkilöitä lisenssin/kilpailuluvan lunastuksessa. 
Tutustukaa tuoteselosteisiin huolella ja opastakaa luistelijoiden vanhempia, mikä lisenssi heille parhaiten 
soveltuu sekä neuvokaa ongelmatilanteissa. Mikäli nuoren luistelijan kohdalla näyttää siltä, että hän siirtyy 
kauden aikana alemmista (esim. tintit/minit) sarjoista silmuihin, kannattaa luistelijan heti ostaa C-lisenssi. 
H-lisenssi ei riitä silmusarjassa kilpailemiseen ja kauden aikana vakuutuksen muuttaminen toiseksi tulee 
työläämmäksi kuin ottamalla kerralla oikea lisenssi. Muistuttakaa myös, että laskusta on maksettava siihen 
tulostunut summa ja ehdottomasti käytettävä annettua viitettä – muuten suoritus ei kohdistu ja lisenssin 
maksu jää avoimeksi. 

 
Vakuutusyhtiö Pohjolalla on tiettyjen hoitolaitosten kanssa yhteistyösopimus. Pohjola myöntää yksityis-
tapaturmavahingoissa maksusitoumuksia (suoralaskutuslupa) vain sopimuskumppaneille. Katso lisää 
nettisivuilta kohdasta Lisenssit, Hoitolaitossopimukset. A-, B- ja C- sekä H-lisenssien vakuutusehdot on 
myös luettavissa STLL:n sivuilla olevien linkkien kautta. 
 
Vakuutuksettoman kilpailuluvan ostajalla on oltava oma tapaturmavakuutus, joka on korvaussummiltaan 
vähintään sama kuin tarjotuissa Pohjolan vakuutuksellisissa lisensseissä. Poikkeuksena korvaus 
kuolemantapauksessa, se saa olla alhaisempi. 

 

 Yksin- ja pariluistelu sekä 
jäätanssi 

Muodostelmaluistelu Hinta € 

A-lisenssi: synt. 1991 
tai aiemmin, alle 70-
vuotias 

SM-seniorit, Seniorit, SM-juniorit, 
Juniorit, Aluejuniorit 

SM-seniorit, SM-juniorit 124,00 

B-lisenssi: synt. vuosina 
1992–1995 

SM-seniorit, Seniorit, SM-juniorit, 
Juniorit, SM-noviisit, Noviisit, 
Aluenoviisit, Aluejuniorit 

SM-seniorit, SM-juniorit, 
Noviisit 

104,00 

C-lisenssi: synt. vuonna 
1996 tai myöhemmin 

SM-juniorit, Juniorit, SM-noviisit, 
Noviisit, Aluenoviisit, Aluejuniorit, 
Debytantit, Aluedebytantit, Silmut 

SM-seniorit, SM-juniorit, 
Noviisit, Minorit 

99,00 

H-lisenssi: alle 70-
vuotiaat 

Aikuiset, Taitajat, Minit, Tintit, 
Soveltava Luistelu (Special 
Olympics) 

Aikuiset, Seniorit, Juniorit, 
Tulokkaat 

71,00 

Vakuutukseton 
kilpailulupa 

Kaikki kilpailevat, joilla on oma 
tapaturmavakuutus 

Kaikki kilpailevat, joilla on 
oma tapaturmavakuutus 

55,00 
 
 



 5 

 
SEURATIEDUSTELU 2010-2011 
 
Seuratiedustelu on tämän tiedotteen liitteenä (seurojen yhteyshenkilöille). Seuratiedustelussa kysytään 
seuran yhteyshenkilöiden yhteystiedot sekä luistelijamäärät eri lajeissa. Annetut yhteystiedot 
(luistelukoulun, yksin- ja muodostelmaluistelun sekä kilpailukutsujen yhteyshenkilöt) julkaistaan netissä - 
varmista henkilöltä, että hänen tiedot saa julkaista, kiitos. 
 
Saate, lomakkeisto sekä muodostelmajoukkuetietolomake löytyvät myös nettisivuilta kohdasta: 
www.stll.fi/liitto_ja_seurat/seurakysely2010. 
 
Seuratiedustelu on palautettava täytettynä viimeistään keskiviikkona 18.8.2010: 

sähköpostitse office@stll.fi 
postitse Suomen Taitoluisteluliitto, Radiokatu 20, 00093 SLU 
Faksitse 09-3481 2095 
 

Seuratiedustelun tietojen pohjalta laaditaan lohkojaot sarjoittain ja päivitetään yhteystiedot nettisivuille ja 
postituslistalle. Muita tietoja tarvitaan erilaisia tilastointeja ja hakemuksia varten. 

 
Kysely on STLL:n toimintasääntöjen 5 § ja 8 § mukainen ja siten jäsenseurojen on kyselyyn vastattava ja 
palautettava. Mikäli kyselyä ei määräaikaan mennessä palauteta, Suomen Taitoluisteluliiton liittohallitus 
voi määrätä rangaistuksen, joka voi pahimmillaan olla seuran erottaminen Suomen Taitoluisteluliitto ry:stä. 
 
KOTIMAISET JA KANSAINVÄLISET KILPAILUT 2010-2011 
 
Kotimaisten kilpailujen kalenteri on nettisivuilla kohdassa Kilpailuasiat. Joillain STLL:n alaisilta kilpailuilta 
puuttuu vielä järjestäjä – hyvät seurat, olkaa pikaisesti yhteydessä anne.fagerstrom@stll.fi kilpailun 
järjestämismahdollisuuden osalta.  
 
Kansainvälinen kilpailukalenteri löytyy ISU:n sivuilta kohdasta ISU Communications ja siellä numero 1612. 
ISU:n kalenterissa julkaistuihin kilpailuihin STLL ilmoittaa luistelijat, ensisijaisesti maajoukkueluistelijat. 
InterClub -kilpailut, joista on tullut STLL:n kutsu löytyvät nettisivuilta kohdasta Kilpailuasiat, kv-kilpailuasiat, 
InterClub -kilpailut. Näihin (InterClub) kilpailuihin seurat (Club) itse ilmoittavat luistelijat, mikäli kutsussa ei 
mainita että liiton (Member) on tehtävä ilmoittautuminen. 
 
InterClub-kilpailuista johon seuran luistelijoita osallistuu on aina lähetettävä tieto myös STLL:n, 
anne.fagerstrom@stll.fi. 
 
Finlandia Trophy 8.-10.10.2010 
15. Finlandia Trophy järjestetään Tikkurilassa Valtti Areenalla 8.-10.10.2010. Kilpailusarjoina ovat naiset, 
miehet ja jäätanssi. Toivomme seuroista runsaslukuista osallistumista tapahtumaan. Kannustetaan 
yhdessä suomalaiset menestykseen! Lisätietoa www.finlandiatrophy.com. Sivut aukeavat loppukesästä. 
 
TUOMAREIDEN JA TEKNISTEN LUETTELO KAUDELLE 2010-2011 
 
Tämän tiedotteen liitteenä on Liittohallituksen vahvistama tuomareiden ja teknisten lista kaudelle 2010-
2011. Yhteystiedot on päivitetty extranettiin. Tuttuun tapaan Tuomaritoiminnan asiantuntijaryhmä nimeää 
syksyn STLL:n kilpailukalenterissa oleviin valintakilpailuihin tuomaristot elo-syyskuussa. Tuomaristot 
ilmoitetaan sähköpostitse kilpailun järjestäjille sekä tuomareille, lisäksi ne julkaistaan nettisivuilla kohdassa 
Kilpailuasiat, Tuomarit. 
 
CHALLENGE- ja MINICHALLENGE-LEIRIT KAUDELLA 2010-2011 
 
Challenge -leirejä järjestetään kolme noviisi-, juniori- ja seniori-ikäisille luistelijoille kaudella 2010-2011. 
Leirit järjestetään Vierumäellä. Leirien vastuuvalmentajana toimii STLL:n Nuorten Olympiavalmentaja Berit 
Kaijomaa.  
 
Leirit on tarkoitettu ensisijaisesti luistelijoille, jotka kilpailevat SM-noviisit, SM- tai kansalliset juniorit tai SM- 
tai kansalliset seniorit sarjoissa. 



 6 

 
Challenge-leirien tavoitteena on kaksoisakselin ja kolmoishyppyjen tekniikan kehittäminen suoritusrytmiä 
painottaen. Suoritusrytmillä on olennainen vaikutus soolohyppyjen ja hyppy-yhdistelmien onnistumiseen. 
Tekniikka, rentous ja ajoitus muodostavat onnistuneen suorituksen kulmakivet. 
 
Minichallenge-leirit on tarkoitettu yksinluistelun silmu-, debytantti- ja noviisiluistelijoille. Leirit järjestetään 
Vierumäellä ja valmentajina toimii Berit Kaijomaa. 
 
Sekä Challenge että Minichallenge leiriajankohdat kaudella 2010-2011 vahvistetaan myöhemmin kuten 
myös hinnat ja leiripaikkojen määrät sekä ilmoittautumisaikataulu. 
 
MUODOSTELMALUISTELUN MM-KILPAILUT HELSINGISSÄ 8.-9.4.2011 
 
Suomi järjestää muodostelmaluistelun MM-kilpailut vuonna 2011. Tapahtumajärjestelyt ovat jo hyvässä 
vauhdissa. MM-kilpailun järjestelytoimikunta toimittaa sähköistä uutiskirjettä, josta käy ilmi tapahtuman 
vaiheet ja muu tapahtumainformaatio. Ensimmäinen uutiskirje on jo toimitettu seurojen yhteyshenkilöille. 
Liitteessä kilpailun logo, joka olisi hyvä laittaa seuran www-sivuille markkinoimaan tapahtumaa. MM-
kilpailun verkko-osoite on www.2011synchroworlds.com. Tehdään yhdessä näkyvät kisat! 
 
TAITOLUISTELU LEHTI 
 
Taitoluistelu lehti 4/10 ilmestyy viikolla 35.  
 
Lehteä myydään laatikoittain 85 €/laatikko (n. 100 lehteä) + postituskulut 15 €/laatikko. 
Kauden aloituslehti on loistava avaus tulevasta kaudesta. Tämä lehti on parasta mainosta lajistamme ja 
jakamalla ilmaiskappaleen lehdestä tuleville pienille taitoluistelijoiden aluille, teette parasta markkinointia 
upean lajimme puolesta.  
 
Tilaukset pyydämme toimittamaan viimeistään pe 13.8.2009 mennessä osoitteella office@stll.fi tai faxilla 
09 34812095. Ilmoittakaa tilauksen yhteydessä haluatteko että laatikot postitetaan seuraanne vai 
noudatteko ne liiton toimistosta Pasilasta. 
 
TERVETULOA TAITOLUISTELIJAKSI –ESITE LUISTELUKOULULAISILLE 
 
Vuonna 2007 edellisen kerran julkaistu Tervetuloa taitoluistelijaksi –esite uusitaan kesän aikana.  
Tuoreessa esitteessä on paljon hyödyllistä luistelutietoa aloittelevalle luistelijalle ja hänen vanhemmilleen. 
Suosittelemme esitteen tilaamista, annettavaksi jokaiselle uudelle luistelukoululaiselle. 
 
Esitteen tilaus: Esitettä myydään laatikoittain 25 €/laatikko (50 esitettä) + postituskulut 10 €/laatikko. 
 
Tilaukset pyydetään toimittamaan viimeistään pe 13.8. mennessä osoitteella office@stll.fi tai faksilla 09 
3481 2095. Ilmoita tilauksen yhteydessä, noutaako seuranne edustaja esitteet liiton toimistolta Pasilasta 
vai postitetaanko ne seuraanne. 
 
JULISTETILAUS 
 
Taitoluisteluliitto teetti kauden 2010 suomalaisesta arvokisamenestyksestä julisteen. Julisteessa ovat 
Laura Lepistö (MM-pronssia 2010), Rockettes (MM-kultaa 2010) sekä Marigold IceUnity (MM-hopeaa 
2010). Julistetta jaettiin seuroille kevään seuraparlamentissa. Mikäli seuranne haluaa lisää julisteita (maks 
2 kpl/seura) tai seurasi ei ole sellaista vielä saanut, voit tilata sen osoitteesta office@stll.fi. Juliste olisi hyvä 
olla jokaisen jäähallin seinällä muistuttamassa taitoluistelun menestyksestä. Juliste on nähtävissä 
liitteessä. 
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TARVITSEEKO SEURANNE UUDET NETTISIVUT? 
 
Urheiluseuroille suunnatun Sporttisaitin avulla rakennat seurallenne kotisivut ja voit niiden avulla kehittää 
seuranne toimintaa. Elokuusta alkaen sivuihin saa luisteluaiheisen ulkoasun. Ennen tilaamista voitte 
kokeilla Sporttisaittia neljän viikon ajan. Tutustu osoitteessa www.sporttisaitti.com. 
Lisätietoja: asiakaspalvelu@sporttisaitti.com tai puhelimitse 010-3090970. 
 
 
 
LIITTEET Seuratiedustelu 2010-2011 ja sen saate 
 Lisenssien ja kilpailuluvan tuoteselosteet, 3 erilaista 
 YL Sääntömuutokset kaudesta 2010-2011 lähtien 
 ML Sääntömuutokset kaudesta 2010-2011 lähtien 
 YL Testijärjestelmä 
 Kilpailujen toimihenkilöt (tuomarit ja tekniset) kaudelle 2010-2011 
 Suomalainen taitoluistelu on maailman huippua –juliste 
 Muodostelmaluistelun MM-kilpailun logo 
 


